



## Nucleus ry:n hallituksen kokous 19/2018

Paikka: Kiltahuone, Arcanum  
Päivämäärä ja aika: 26.11.2018 kello 16.00

Paikalla 8/10: Jeremi Nyssönen  
Joonatan Mäkelä  
Emma Mäkinen  
Juhani Kalske  
Katariina Kilkku  
Merimari Seppänen  
Emma Talvitie  
Emmi Varjonen

Lisäksi: Teemu Ranta

Laura Forsman	poistui klo 16.57 kohdassa 11
Rita Ojaniemi	saapui klo 16.12 kohdassa 7, poistui klo 17.17 kohdassa 13
Maria Rantalaiho	saapui klo 16.30 kohdassa 9
Tero Enberg	saapui klo 16.30 kohdassa 9

1. Kokouksen avaus
  - Avattiin kokous ajassa 16.04
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
  - Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys muutoksin
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
  - Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja
5. Ilmoitusasiat
  - Juhaniin mukaan ulkona sataa valkoista paskaa
  - Juhani voitti sodan
  - Huomenna on Hybridi ry:n syyskokous
  - Emma palautti Nukkuman avaimen kansioon
  - Nucleuksen hallitus kannattaa vahvasti Laura Forsmanin valintaa Hybridin puheenjohtajaksi
  - Huomenna on TYYn hallitushakupaneeli
  - Tuplis on ylihuomenna 52 h ja 4 min kuluttua
  - Jouluristeilyyn aikaa 75 h ja 19 min
  - 155 pvä wappuun
  - Joonatan ei ollut tulossa jouluristeilylle, mutta tulee sittenkin
  - Emmi kävi Turussa
6. Posti



- Lasku Upseerikerholta

#### 7. Talous

- Valtakunnallisten jäynäkilpailuiden joukkueen tukeminen
  - i. Hyväksyttiin maksettavaksi 100 € jäynäjoukkueelle
- NiceKerhon pikkujoulujen (5.12.) tukeminen
  - i. Päätettiin osallistua NiceKerhon pikkujoulujen kustannuksiin
- Hyväksyttiin maksettavaksi Turun Haalarituote oy:lle 783,93 € haalareista
- Hyväksyttiin maksettavaksi TYY:lle 300 € Q-talon vuokrasta Disney-sitseille
- Hyväksyttiin maksettavaksi Laura Forsmanille 144,80 € Disney-sitsien laulukirjoista ja pöytäliinoista
- Hyväksyttiin maksettavaksi Emma Talvitie 62,08 € syyskokouksen tarjoiluista
- Hyväksyttiin maksettavaksi Turun Upseerikerho ry:lle 592,90 € Disney-sitsien tarjoiluista
- Hyväksyttiin maksettavaksi Tero Enbergille 227,57 € haalarisaunan tarjoiluista

#### 8. Tiedotus

- Palautekyselystä muistutusviestiä kaikkiin medioihin
  - i. Emma Talvitie hoitaa
- Pikkujouluista spämmiä lähempänä

#### 9. Kopo-asiat

- Maisteriuudistus
  - i. Emma Talvitie ja muut Hybridin kopot olivat 12.11. juttelemassa varadekaanin kanssa
  - ii. Polku valitaan kandidotidistusta hakiessa, maisteriohjelman vaihtaminen tulee olemaan aiempaa helpompaa
- Palautekysely
  - i. Käydään vastauksia läpi Turku-salissa tai Arcin luokassa 5.12. klo 16
    - 1. Merimari Seppänen varaa tilan
- 11.12. klo 12 sivuaineinfo
  - i. Emma Talvitie ja Joonatan Mäkelä esittelevät IT-sivuainetta
  - ii. Jeremi Nyyssönen kertoo tilastotieteestä tai hoitaa jonkun toisen paikalle
  - iii. Juhani Kalske kertoo lito-opinnoista
- Henna on kysellyt, miten työelämäkurssi sujui ja miten haluamme opetussuunnitelmaan lisää työelämätaitoja
- Emma Talvitie laittaa Arille viestiä siitä, että keväällä tulossa on toinen fermentointikurssi
- DI-vaiheessa olevien pitäisi helmikuussa ilmoittautua DI-työkurssille ja maaliskuussa pitäisi ilmoittaa aihe, mikäli tekee työn yritykseen syksyllä
  - i. Emma Talvitie laittaa Hennalle viestiä aikataulun tiukkuudesta
  - ii. Jeremi kyselee FITechin Anjalta, millaisia käytäntöjä muissa kaupungeissa on
- Medisiina C:lle ja Keitaalle olisi kiva saada kulkuoikeudet, koska lääkikselläkin on sinne 24/7 -oikeudet
  - i. Emma Talvitie laittaa Hennalle viestiä

#### 10. Menneet tapahtumat

- Disney-sitsit 7.11.
  - i. Meni ihan kivasti, Kääntöpiiriä sai pomottaa, että tekivät jotain



- ii. Ruoat olivat vähän kehoja
- iii. Myytiin myös viime vuoden merkkejä, jatkolippu olisi voinut kuulua sitiesintaan
- Olipa kerran bileet 7.11.
  - i. TYK ry:n bileiden kanssa päällekkäin
  - ii. Meni ihan jees silti
- Hybridin piltti- ja fuksi-iltama 8.11.
  - i. Viisi fuksia tuli, kolme jäi kiertämään
  - ii. Tuutoritähhtiä oli tilattu tasan oikea määrä ja niiden jakamisessa oli epäselvyyksiä, annetaan palautetta
- Syyskokous 12.11.
  - i. Tosi vähän ihmisiä
  - ii. Tiedotukseen ja markkinointiin voisi panostaa ensi vuonna
- RekomBIONaatio 16.-18.11.
  - i. Selvittiin hengissä ja oli hauskaa
  - ii. Turulla Frisbeerin hallitseva Etelä-Suomen mestaruus
  - iii. Kehitettävää: Ennen rastikierrosta oli vähän liian vähän aikaa esim. kaupassa käymiseen. Rastikierroksessa epäselvyyksiä: kiertojärjestys, rastien kiinni meneminen, rastien löytäminen
  - iv. Hyvää: Rastit oli kivoja ja monipuolisia, kaikki melko lähellä, sopivat teemaan
- HTM-sitsit ja bileet 22.11.
  - i. Sitsit menivät hyvin, moni jäi sitseiltä bileisiin
  - ii. Bileisiin tuli parikymmentä ei-sitsaajaa, myös pari AMK:sta
  - iii. Ikuisen teekkarin laulu oli vähän hassu laulaa, kun paikalla oli vain vähän teekkareita
  - iv. Nettisivuilla olevat laulut toimivat ihan hyvin
  - v. Vesilasi olisi kiva olla
- TEKin työkirjan julkaisu ja glögit 26.11.
  - i. Glögi oli kuumaa

#### 11. Tulevat tapahtuma

- Leffaeksku 27.11.
  - i. Ilmoittautuneita 18
- Pikkujoulut 11.12.
  - i. Kaupassakäynti edellisenä viikonloppuna
  - ii. Opetushenkilökunta on kutsuttu
  - iii. Omille vuosikursseille muistutus esityksistä
- Dildobingo 13.12.
  - i. Julisteet levitetty, työnjako selvillä
  - ii. Bingolaput pitää tulostaa, Maria Rantalaiho hoitaa
  - iii. Äänentoisto pitää käydä katsomassa edellisenä päivänä
- TEK länsirannikon risteily 23.-24.1.
  - i. Mahdollisimman moni uusi mukaan
- Hallituksenvaihtositsit ja 100 päivää wappuun –bileet 24.1.
  - i. Merkkien deadline noin kolmen viikon päästä



- 
- ii. Suunnittelukokous tällä tai ensi viikolla
  - iii. Pääpöytäan kysytään edellisen vuoden puheenjohtajat
  - Täyden Qn bileet 21.3
    - i. Seuraavan vuoden hallitusten vastuulla, pitää päättää viimeistään tammikuussa mitä tapahtuu
  - Insinöörisitsit ja –bileet
    - i. Ke 20.2. tai to 28.2. voisi olla hyvä päivä
12. Fuksiasiat
- Haalarisauna 19.11.
    - i. Meni ihan hyvin, tarjoilujen haku ja tilan siivoaminen sujuivat hyvin
  - Tuutorit menee juttelemaan fuksien kanssa yksin tai pienissä ryhmissä siitä, miten syksy on sujunut
13. Yritysyhteistyö
- Kemian kesätyöpäivät
    - i. 22.1. klo 10-14 AMKin aulassa ja auditoriossa
    - ii. Yritykset maksavat merkit ja julisteet, TYK ry hoitaa grafiikat, fabotapahtuma joulukuussa
    - iii. Yritetään saada lisää yrityksiä, myös elintarvikekehityksen puolelta
    - iv. Ainejärjestöjen ständeillä voisi olla pelejä tms, pyydetään Entistä meille
14. Jäsenasiat
- Ei uusia jäseniä
15. Toimikunnat
- Urheilutoimikunta
    - i. Futsaliala 10.12. Puropellon koululla klo 19.30-20.30
    - ii. Vuokra 14 e, maksetaan urheilubudjetista
  - Kulttuuritoimikunta
    - i. Leffa
  - Filetoimikunta
    - i. Pyörii, kolmoslehti painoa vaille valmis
  - Wapputoimikunta
    - i. Kokousta, kun hallitukset ovat järjestäytyneet
    - ii. Video seuraava projekti
  - Laulukirjatoimikunta
    - i. Kokouksessa käsiteltiin yleisiä asioita, tehdään vanhalta pohjalta uutta kirjaa.
16. Kerhotoiminta
- Panokerho
    - i. Ei enää tänä vuonna
  - Käsityökerho
    - i. Sunnuntaina ennen pikkujouluja, leivotaan pipareita
  - Pelikerho
    - i. Yhä joka toinen maanantai
    - ii. Voisi ostaa jonkin lautapelin vielä
17. Kiltahuone ja Nukkuma



- 
- Inventaario porukalla joululomalla
  - Kiltiksen voisi siivota
18. Nucleus-paidat
- Tilataan joko joulukuussa tai tammikuussa
19. META
- Hallituksen virkistäytyminen
    - i. Yritetään löytää mahdollisimman monelle sopiva päivä
  - Studiamessuedustaja 27.11.
    - i. Kukaan ei päässyt, TK:n Martin menossa
  - Uusi hallitus järjestäytyy 4.12.
    - i. Testamentit päivitetään siihen mennessä
    - ii. Sovitaan hallituksenvaihtopäivä
20. Seuraava kokous
- Maanantaina 10.12. klo 17
21. Kokouksen päättäminen
- Päätettiin kokous ajassa 17.37

Jeremi Nyysönen  
Puheenjohtaja  
Nucleus ry

Merimari Seppänen  
Sihteeri  
Nucleus ry